

＜ 正 誤 表 ＞

下記のとおり、資料の一部に誤記がありましたので訂正いたします。

事項	正	誤	訂正箇所
紹介率	74.2% (達成度 110.4%)	74.4% (達成度 110.7%)	(資料1-1) 平成29年度 業務実績評価説明資料 該当頁 P20、P22 (資料1-2) 平成29年度業務実績評価書 (案) 該当頁 P60、P61、P66 (資料2-1) 中期目標期間見込評価説明資料 該当頁 P22、P24 (資料2-2) 中期目標期間見込評価書 (案) 該当頁 P59、P60、P67
逆紹介率	61.0%	61.3%	(資料1-1) 平成29年度 業務実績評価説明資料 該当頁 P22 (資料1-2) 平成29年度業務実績評価書 (案) 該当頁 P66 (資料2-1) 中期目標期間見込評価説明資料 該当頁 P24 (資料2-2) 中期目標期間見込評価書 (案) 該当頁 P67
外来患者数 (一日平均)	48,412人	48,391人	(資料1-1) 平成29年度 業務実績評価説明資料 該当頁 P1 (資料2-1) 中期目標期間見込評価説明資料 該当頁 P1、P53
外来患者1人1日当たり 診療収益	16,472円	16,479円	(資料2-1) 中期目標期間見込評価説明資料 該当頁 P53